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1. T_ﬁméﬁ@ﬁ?ﬂ@”&l\*mﬁ%':M'35’\ EBAEEE  [132205A661120017
de)IZ%\i%EE(DEEHﬁ éhfﬁlzﬁﬁwﬂijdl_{’ﬂ'\bfb %, N yr—
(A) BEHI= 5 AAY00KN/ MEBZ BEEDBHD DB ABKN/n) E) B HmEBRZ DR B HIED S DBABERN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik D
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g = N
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i%wiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ’%ﬁﬁ AR 72 AERARETEE
(C) BB L5 A HM00kN/ M LT DR B OB BID 5 DB ABEKN/m) (G) HFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB A EKN,/ ) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) QD LZBREYIIERTIBEDLRENES(M) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
METREIUTHDTEEDADAZE SIESHBAD T EZ D HDKES
RKAES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 55.6 1.0 - - 10.8 2.2 - - 54.0 1.0 - - 10.8 2.2
(2) 125.5 1.0 99.5 1.0 - - 125 25 125.5 1.0 96.9 1.0 - - 125 25
( 3) - - 78.5 1.0 - - 10.5 2.1 - - 78.5 1.0 - - 10.5 2.1
( 4) 129.8 1.0 99.0 1.0 - - 12.4 25 129.8 1.0 96.9 1.0 - - 124 25
(5) 1271 1.0 99.5 1.0 - - 12.5 25 1271 1.0 96.9 1.0 - - 125 25
(6) 142.0 1.0 99.6 1.0 - - 13.7 2.7 142.0 1.0 96.9 1.0 - - 13.7 2.7
7)) 142.0 1.0 99.6 1.0 - - 14.0 2.8 142.0 1.0 97.0 1.0 - - 140 2.8
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